

Universitatea pentru Științele Vieții din Iași

Facultatea: Horticultură

Departamentul: Științe Exacte

Examen de promovare în cariera didactică: postul de **conferențiar universitar**, poz. V/8

Disciplinele postului: Chimie fizică și coloidală, Chimie anorganică și analitică, Chimie

Domeniul postului: Chimie

FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: Ungureanu Elena, domiciliul: strada Decebal nr.4, bl.B1, sc.B, et.3, ap.15, Iași, data nașterii: 24.05.1981

Comisie CNATDCU: *Inginerie chimică, inginerie medicală, știința materialelor și nanomateriale*

I. Standarde și criterii conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Standarde și criterii minime	Îndeplinire standarde și criterii
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Da	Da
Să aibă pregătirea psihopedagogică, conform legislației în vigoare.	Da	Da
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant.	Da	Da
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USV din Iași:	a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00.	8,266
	b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/ licență+Masterat): minim 8,50.	9,915
II. Standarde și condiții minime necesare și obligatorii pentru conferirea titlului didactic de conferențiar universitar, stabilite de Senatul Universității și OMECTS nr. 6129/20.12.2016.		
A.1 Activitatea didactică și profesională	Minim prevăzut	Realizat
A.1.1.1. Cărți și capitole în cărți de specialitate, din care:	2	17 cărți 1 capitol
Minimum un manual universitar publicat, în domeniul postului, ca singur sau prim autor cu contribuție de peste 50% de la ultima promovare.	1	5
A.2. Activitatea de cercetare		
A.2.2.1. Articole în extenso în reviste cotate ISI Thomson Reuters, volume indexate ISI proceedings și brevete de invenție indexate Web of Science-Derwent.	5	25
	din care: minimum 3 articole sunt publicate în reviste ISI cu factor de impact, din acestea 2 în calitate de singur, prim autor/autor corespondent. După ultima promovare/ultimii 5 ani: minimum 2 articole ISI.	23 articole ISI cu factor de impact: 12 prim autor/autor corespondent 17 articole ISI: 8 prim autor/autor corespondent
A.2.2.2. Articole în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate în alte baze de date internaționale (BDI).	Minimum 20 din tematica postului, din care min. 15 ca singur/prim autor 1 articol ISI cu factor de impact <1 poate fi echivalat cu 3 articole	61 articole: 21 prim autor

	indexate BDI, dar nu și invers; 1 articol cu factor de impact mai mare sau egal cu 1 poate fi echivalat cu 5 articole indexate BDI, dar nu și invers. 1 articol indexat ISI poate fi echivalat cu 2 articole indexate BDI, dar nu și invers.	
A. 2.2.3 Granturi/proiecte câștigate prin competiție inclusiv proiecte de cercetare/consultanță (valoare de minim 10000 Euro echivalent)*, în domeniul postului.	Director/responsabil - minimum 1	1
A. 2.2.4. Membru în colectivul de cercetare la granturi/proiecte câștigate prin competiție.	3	10 4 (Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” Iași) 6 (USV Iași)
III. Standarde OMECTS nr. 6129/20.12.2016, comisia 8		
A.3. Activitate candidat		
a. NTOP = număr total de articole în reviste ISI situate în top 25% (zona roșie) în calitate de autor principal. Situația revistelor în top 25% se judecă pe cazul cel mai favorabil pentru candidat, fie la momentul publicării, fie la data înscrierii la concurs.	NTOP ≥ 2	4
b. NP = număr articole în reviste ISI la care candidatul este autor principal (prim autor sau autor de corespondență)	NP ≥ 10	12
c. FIC = factor de impact cumulat (suma factorilor de impact ai revistelor la momentul înscrierii la concursul pentru ocuparea unei poziții didactice).	FIC ≥ 15	37,312
d. NC = număr total de citări (din baza SCOPUS) (se exclud autocitările candidatului)	NC ≥ 50	200
e. NCO = număr contracte de cercetare-dezvoltare-inovare obținute prin competiție la nivel național sau internațional ori contracte de cercetare-dezvoltare-inovare cu terții în valoare minimă echivalentă cu 10.000 Euro (în calitate de Director proiect/Responsabil proiect)	NCO ≥ 1	1
Criterii minime pentru postul de conferențiar universitar:	a. NTOP ≥ 2 b. NP ≥ 10 c. FIC ≥ 15 d. NC ≥ 50 e. NCO ≥ 1	a. 4 b. 12 c. 37,312 d. 200 e. 1

Precizări:

1. Articolele pentru calculul NTOP, FIC, NP, NC se vor lua în considerare numai dacă la data publicării revista era indexată ISI, iar la data înscrierii la concurs a candidatului articolele sunt vizibile în WoS sau dacă se prezintă ca reprinturi (inclusiv cu paginația revistei).
2. În calculul FIC se ține seamă de factorul de impact al revistei la care candidatul a publicat un articol ca autor principal și respectiv de factorul de impact împărțit la numărul de autori pentru revistele în care candidatul a publicat un articol în care nu este autor principal
3. Brevetele naționale (FI = 1) și internaționale (FI = 3) intră în calculul FIC de la punctul c)

***Punctajul se calculează pe baza fișei de susținere a îndeplinirii standardelor minime specifice comisiei de specialitate CNATDCU.**

Notă: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6).

Verificat, Comisie examen:

Conf. univ. dr. Elena-Liliana CHELARIU -
Universitatea pentru Științele Vieții din Iași - președinte
Prof. univ. dr. habil. Irina VOLF -
Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași-membru
Conf. univ. dr. Doina LUTIC -
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași-membru
CS. II dr. Marcela MIHAI -
Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” din Iași-membru
Conf. univ. dr. Antoanela PATRAȘ -
Universitatea pentru Științele Vieții din Iași-membru

Candidat,

Șef lucr. dr. Elena UNGUREANU

